



10 лет в колонии строгого режима проведет мужчина за причинение смерти престарелой матери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего жителя районного поселка Кантемировка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Ранее сообщалось, 30 декабря 2017 года в доме по улице Спартака районного поселка Кантемировка Кантемировского района Воронежской области обнаружено тело 89-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данным судебно-медицинской экспертизы смерть ее наступила в результате тупой травмы груди и шеи.

По подозрению в совершении указанного преступления задержан 52-летний сын погибшей. При проведении следственных действий он дал признательные показания. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. При предъявлении обвинения мужчина признал вину в полном объеме.

Следствием и судом установлено, в ночь с 29 на 30 декабря 2017 года местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подверг жестокому избиению пожилую мать, нанося ей удары деревянным стулом, руками и ногами по голове и туловищу. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров предметов, позволившие изобличить местного жителя в совершении данного преступления – рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Кузнецов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1232640>